

国土部就“暴力征地”事件发通知:

严防违法违规征地

新华网消息 中国国土资源部14日消息称,针对近期一些地方相继发生的暴力征地事件,国土部要求加强征地管理,防止违法违规征地,杜绝暴力征地行为。

据悉,国土资源部办公厅日前下发《关于严格管理防止违法违规征地的紧急通知》,要求各地对征地工作开展全面排查;对违法违规强行征地行为严肃查处。

随着近年来中国城镇化的不断推进,“人地矛盾”进一步凸显。近期,在一些农村地区,暴力征地拆迁行为时有发生。

对此,国土资源部称,要严防因征地引发矛盾和冲突,在促进经济发展和保护耕地

的同时,要将被征地农民的合法权益放在首要位置,不得强行实施征地,杜绝暴力征地。

同时,国土部要求各地开展全面排查,重点检查征地程序是否严格规范、补偿是否符合规定要求、安置是否落实、是否存在违法违规强制征地行为等。“对征地程序不规范、补偿不到位、安置不落实的,必须立即进行整改;对违法违规强行征地行为,要严肃查处。凡整改、查处不到位的,不得继续实施征地。”

另外,国土部要求各地区制定与本地经济社会发展水平相适应的征地补偿标准,保

障被征地农民得到合理补偿。要按照被征地农民权益不减少原则,实行留地安置或留物业安置等多种安置方式;将有稳定收入、风险小、易于管理的项目配置给被征地农村集体经营;指导农村集体建立公平合理的收益分配制度,防止少数人侵占集体土地收益;落实信息公开,保障被征地农民的知情权、参与权。

国土部强调,在征地实施中,要建立健全征地矛盾纠纷排查调处机制,防止事态扩大引发群体性或恶性事件。一旦此类事件发生,将对有关责任人员严肃追究责任。

菲律宾答应正式道歉等要求

赔偿部分需再议

新华网消息 据台湾东森新闻网报道,菲律宾“驻台代表”白熙礼14日抵台,最后确定答应台湾地区当局要求的三项条件,包括正式道歉、尽速彻查事实、严惩凶手等,但赔偿损失部分则没有正式答应。

据悉,菲律宾15日将派特使裴瑞兹抵台,表现善意,届时可能提出赔偿承诺,并到家属家中致意。

台湾地区渔船“广大兴28号”9日在台

湾屏东县鹅銮鼻东南方约170海里处遭菲律宾公务船射击,一名船员死亡。事发后,中方要求菲律宾彻查;台海两岸都对开枪射杀台湾渔民的行径表示强烈谴责。

11日晚,马英九向菲律宾提出道歉、赔偿、惩凶等多项要求,促菲方72小时内回应,否则将采取冻结菲律宾劳工输入、召回“驻菲代表”、要求菲“驻台代表”离台等制裁措施。

菲律宾总统府马拉坎南宫发言人陈达14日说,菲方会冷静处理这起事件,不会推脱己方的责任。“我们正在处理这一事件,不会再向媒体发表评论,有关回应会通过适当渠道转达”。菲方有关调查情况也会在适当时候公布。

他称,可以考虑公布菲方掌握的有关枪击台湾渔船造成1名台湾渔民死亡事件的现场录像资料。

青岛车展车主现场砸260万轿车

新华网消息 5月14日,四名男子手持铁锤现场砸车。当日,第12届青岛国际车展开幕。在青岛会展中心南门外广场,四名男子手持铁锤砸一辆价值260万的黑色玛莎拉蒂“总裁”轿车。据车主朋友介绍,车行在修车时将旧件当成新件使用,后被车主发现。车行经理虽承认其欺骗行为,但数月来处理一直没有解决问题。



亿元“蛋糕”如何分享? 我省“倍投族”悄然增多

随着12日晚,双色球第2013054期计奖结束后,双色球奖池重返亿元大关攀至101亿元。面对亿元奖池,我省彩民如何看待?昨日,记者走访了我市多家福彩投注站。

看“奖”投注,彩民倍投围堵大奖
“试问哪个玩双色球的彩民没有一个大奖梦?”昨日,彩民杨先生抱着一叠资料走进彩站,他告诉记者,奖池又过亿元,现在投注20倍即可掏空奖池。他要

加紧研究号码,希望自己能一举掏空奖池。“和双色球一起走过了十年,从一个小伙子到为人父,希望自己的梦想能早日实现。

小周则是一位典型的看“奖”投注的彩民。昨日他来到彩票站,一看到奖池上了1亿元,想都不想机选4元单式票,20倍投注。“我投注的倍数会随着奖池增长而增长的。”小周说。

业主劝彩民适度投注

一家彩票投注站的销售员周

先生说:“在他的站点内倍投的彩民非常多,有的时候看到他们倍投,我都有些惊讶,他们不管是打单式还是复式都采用大额倍投,如果不中奖,我也替他们

感到可惜。”周先生表示,面对高额的奖池,谁都想创造奇迹,现在高额奖池已经催生了很多“倍投族”。希望“倍投族”应根据自己的经济实力,理性投注。

福彩“双色球”第055期

08 18 19 22 27 32 06

全国一等奖6注,799149元/注

福彩“22选5”第127期

02 06 07 12 16

湖北一等奖4注,7643元/注

福彩“3D”第127期

6 6 7

湖北中奖995注

热烈祝贺崇阳女彩民喜中双色球大奖1300万元!